

**AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST
POTPISALA JE MEMORANDUM O RAZUMIJEVANJU U OBLASTI ELEKTRONSKIH
KOMUNIKACIJA SA
AGENCIJOM ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE REPUBLIKE MAKEDONIJE**

Shvatajući značaj koji usluge elektronskih komunikacija imaju za društveni i ekonomski prosperitet Agencija za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost Crne Gore nastavlja da razvija saradnju sa regulatornim tijelima drugih zemalja. U cilju proširenja prijateljskih odnosa, na osnovu jednakosti i međusobne koristi, Agencija zaključuje Memorandume o razumijevanju sa regulatornim tijelima zemalja u okruženju. Memorandum o razumijevanju u oblasti elektronskih komunikacija između Agencije za elektronske komunikacije Republike Makedonije i Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost Crne Gore potpisan je u Skoplju 20.09.2011. godine. Memorandum je u ime Agencije za elektronske komunikacije Republike Makedonije potpisao direktor Robert Ordanoski, a u ime Agencije za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost Crne Gore izvršni direktor Zoran Sekulić.

Potpisnice Memoranduma o razumijevanju su ovim dokumentom izrazile saglasnost da sarađuju u cilju razmjene informacija i iskustva. Agencije će redovno razmjenjivati informacije koje se odnose na razvoj politike i strategija elektronskih komunikacija u svojim zemljama, informacije o svojim nacionalnim zakonima i propisima iz oblasti elektronskih komunikacija, uključujući i sve njihove izmjene i dopune. Agencije će razmjenjivati sve javno dostupne podatke o svojim aktivnostima i nacionalnim tržištima elektronskih komunikacija.

Stručne delegacije agencija se mogu razmjenjivati, redovno ili po potrebi, za proučavanje tehničkih, pravnih i drugih aspekata regulatornih aktivnosti na nacionalnom nivou. Agencije će, po potrebi, jedna drugu obavještavati i pozivati na međunarodne simpozijume i konferencije koje se organizuju pod njihovim pokroviteljstvom.

Visoki predstavnici agencija će se redovno sastajati radi konsultacija i razmatranja primjene predmetnog Memoranduma, da bi utvrdili prioritete saradnje za naredni period, razmijenili mišljenja i preduzeli, po potrebi, zajedničke aktivnosti i zauzeli zajedničke stavove na evropskim i međunarodnim forumima i u organizacijama koji se odnose na sektor elektronskih komunikacija.

Podgorica, 23.09.2011. godine